

大商集团紫荆山百货
礼品百货 尊贵消费 6-22(五)-6-24(日)

想要实惠你就来

50/60换100+160
(160=70黄金+50男装+30女装+10家纺)

劲拱翡翠 向珍阁 ONLY VEROMODA 粉蓝 TXY 大良小 自然元素 凤禧 百丽 TATA 天美意 AEE 爱柔仕 杜拉拉 达芙妮 森达 百思图 卡丹路女包 ZYZ 邦宝 钡宣 杰西 法瑞姿 白井 卡思乐 婷美 古今 桑扶兰 皮尔卡丹 金利来 胜龙 金海马 欧麦格 沙驰国际 阿迪达斯 耐克 耐克生活 杰克斯琼斯 ME-CITY 匡威 际华户外 登陆普 馨亭 罗莱 凯盛 心愿 维科 鄂尔多斯羊绒 恒源祥 雪莲 丽婴房 皇家宝贝 塔嘴嘴 巴布豆 木木 芭比文具 飞利浦..... (更多品牌 详见店内明示)

黄金1000减70
周大生 六福 金至尊 中国黄金 金利福 一恒贞 明牌

储值300减100
金至尊 金利福 一恒贞 明牌

化妆200减40
欧珀莱 欧莱雅 羽西 珀莱雅 嘉媚乐 维尔汀 玉兰油 京润珍珠 卡姿兰... (更多品牌 详见店内明示)

浓情端午 尊崇满额赠

时尚咖啡杯 680元	双层饭盒 1680元	无叶电扇 3680元	早餐机 10000元	便携冰箱 30000元
---------------	---------------	---------------	---------------	----------------

(特别3倍)

大商购物券/卡回馈季 满1000送100 百礼券

端午佳节超值换购 满300元+2元= (换购粽子一份)

周大福
CHOW TAI FOOK
6-22(五)-6-24(日)
非黄金类 1000减100
商场内任意消费 1000送1000
消费满额可“1元”参与抢购平安宝宝银吊坠 (活动详情请见店内明示)

阿迪达斯 耐克
阿迪达斯 耐克
6-22(五)-6-24(日)
50换100

ONLY VERO MODA JACK & JONES
6-22(五)-6-24(日)
三强联手 超值盛宴
ONLY / VERO MODA:
50换100
杰克琼斯:
60换100

凯盛—清凉一夏
KAISHENG 凯盛家纺
6-22(五)-6-24(日)
全场2-5折
• 凉席三件套一口价: 199
• 精品夏凉被一口价: 159

金海马 夏季风暴
G. HAIMA
6-22(五)-6-24(日)
专场特卖会
全场商品低至1折
夏季衬衣/裤子一口价: 10/39/59/79
• 商场购物满300送5至500特卖抵金券
• 购物满300送品牌100代金券及抽奖券

紫荆山百货官方微博地址: http://weibo.com/zjsbh

严重感谢“未竣工便坍塌的大桥”



锐评

18日晚,辽宁抚顺市正在建设中的月牙岛公园西桥“因违章施工”发生局部坍塌事故。坍塌的大桥长416.4米,原计划7月竣工通车。月牙岛东西两座跨河桥工程,政府计划投资额达5800万元,东、西两座桥各为2900万元。对此,笔者窃喜!认为应该严重感谢“未竣工便坍塌的大桥”。首先,早塌比晚塌社会危害小。假如通车后大桥再突然坍塌,将造成多少车毁人亡?桥未竣工便坍塌,没有造成潜在的车毁人亡悲剧,这是万幸。

——《广州日报》

今日关注

不能让农民工讨薪难没完没了

□晚报评论员 闵良臣

新华网6月21日消息:记者从内蒙古鄂托克旗公安局了解到,6月19日,当地一施工企业人员开车撞向讨薪(农)民工,致一人死亡。公安机关认定这是一起以危险方法危害公共安全案件。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

不用说,这肯定是“个案”,但毕竟是由农民工讨薪引起。一提农民工讨薪,就觉得不是滋味。让可怜的农民工兄弟们讨薪一年,我们理解;讨薪两年,我们也理解;讨薪三年,我们还理解,甚至就是讨薪四年五年,一想到中国这个社会大呀,问题复杂呀,因此我们不能不理解。可又总觉得我们不能就这么让农民工一直讨薪下去,没完没了吧。

从报纸上出现第一例农民工讨薪的报道至今,谁能说得清农民工讨薪有多少年了——至少不止十年八年了吧?正如有网友在上面这则新闻报道后面跟帖所质问的那样:“为什么屡屡发生欠薪事

件?难道政府有关部门就束手无策了吗?非要闹出人命才处理!”

说句有些人很不爱听的话,一个社会,特别是一座城市,如果连农民工讨薪难这种事都一直解决不了,你让农民工如何去爱这个社会去爱你这座城市?须知一个农民工讨薪难,受影响的绝不止他一人。他的妻小、他的父母,因他干活拿不到工钱都会受影响,甚至交不上孩子的学费,甚至还会“挨饿受冻”。也就是说,一位农民工拿不到工钱,就有可能影响到“一群人”对社会对城市的“不满”。这难道还不重要、还不可怕吗?

现在估计不少人都有一种感觉,这就是一边是政府提倡“和谐社会”,一边是我们社会中好像“不满”或叫“有情绪”的人越来越多,可殊不知单单让农民工讨薪难,就等于在“造就”一群又一“不满分子”哦。

我们不是提倡“和谐社会”吗?让农民工因干活拿不到工钱而对城市对社会心生

不满,这讲的是哪门子“和谐社会”?为要一点工钱,甚至要赔上自己的性命,这在任何国家任何社会都是不能容忍的。所以说,我们再也不要把拖欠农民工工钱的问题仅看做“劳资纠纷”,看做社会主义初级阶段“难免”会发生的丑恶现象。不!我们应该把它提到影响建设和谐社会的高度来看待:凡拖欠农民工工钱就是在破坏社会和谐;哪个地方有拖欠农民工工钱现象,哪个地方就是在破坏社会和谐。

这则短评顾不上去说那些拖欠农民工工钱的包工头、开发商,乃至某些有建设工程的国企“老赖”,我只想问有责任管好这件事的政府相关部门:你们天天在干什么?!我们不是常听到有那么一句什么人或什么部门“负有不可推卸的责任”吗,请问:像农民工讨薪难,甚至难到要跳楼、要求拜古人范仲淹,难到被别人追着打、被别人开车撞,而且一“难”就是多少年,如此这般,还能说你们没有责任?!

热点话题

官员贪污受贿什么时候都不会“平安”

□朱永华(安徽)

宿州市公路局原党委书记孙忠鼎在职期间收受下属贿赂后,本以为是会“安全着陆”,没有想到在退休5年后落网。昨日,宿州市中院作出终审裁定判处孙忠鼎有期徒刑10年。

(6月21日《安徽商报》)

某些官员在任期间善于伪装,贪污受贿小心翼翼。因为身在权力岗位,随时随地不仅要受到监管部门的监管,还有无处不在的群众监督,稍有不慎,就可能原形暴露,轻则党纪政纪处分,重则被追究刑事责任。一般来说,贪官只要退休之前不出事,能够“平安着陆”,确实很少再受到查处。官员退休,也就意味着离开了监管部门视线,而我们中国老百姓也是向来极富“同情心”,即便是官员在任时贪污受贿,只要退休或离开权力岗位,很多人也就不再追究,这就使得某些腐败官员,把退休视为“安全着陆”。

可法律却“不承认”退休就可以免



责。在任期间涉嫌腐败犯罪,无论到何时,只要劣迹败露,同样会受到法律追究。这本来是应当是很好理解的法律常识,但如今往往成了新闻。笔者搜索了一下,类似在任期间贪污受贿,退休后由

于受到某些案件的深挖,最后“陈年旧案”被翻了出来,为此被追究刑责的还真不鲜见。原广东省人大代表、五华县新华书店原经理黄秀梅退休已经3年多,却“栽”在五华县检察院反贪局手里,被查出其在任期间,利用职务之便,多次在教科书批发、店铺出租等工作中收受贿赂,最后被依法逮捕。去年,已退休在家8年的江苏电大后勤处原副处级调研员王世明,被查出其在任期间贪污受贿,最后被江苏省南京市鼓楼区人民法院以犯受贿罪判处有期徒刑11年,并处没收财产5万元。

这些出自媒体的正面报道,几乎无一例外都强调官员是“退休后”被查办的,以此来增添新闻“亮点”,用以显示当地查处贪污受贿的力度和深度,证明当地政府对官员的监督从严,告诉人们,官员贪污受贿无论到什么时候都不会“平安”。



为公务员亚健康把脉开方

6月20日,由中华预防医学会、中国医药卫生事业发展基金会等主办的第三届中国健康管理论坛在京举行。大会发布了《2012中国公务员健康绿皮书》,调查分析显示,在21125份公务员有效样本中,超过七成的公务员存在健康问题。超重或肥胖、血脂异常、脂肪肝、转氨酶升高等健康问题突出。

(6月21日《北京日报》)

超过七成的公务员存在健康问题。超重或肥胖、血脂异常、脂肪肝、转氨酶升高等健康问题突出。如此之多的公务员处于亚健康状态,如何高效履行职责,为人民服务呢?虽说“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的衙门现象有所改变,有的公务员健康出问题,与工作压力大、

运动量小等因素有关,但是公务员上班炒股,玩开心农场,养尊处优之类的报道仍时常见诸报端。从某种意义上讲,公务员健康状况堪忧,也是对部分公务员工作作风不良、公务员退出机制不畅通的提醒。超重或肥胖、血脂异常、脂肪肝、转氨酶升高等健康问题突出,公款吃喝更是“功不可没”。

胡艺

方言也是一种文化遗产

著名沪语专家、上海大学中文系教授钱乃荣编写了一本小学沪语教材——《小学生学说上海话》,预计今年8月初出版。今年9月初的新学期,这一本市首部小学沪语教材就有望进入校园,让孩子们在老师的指导下学说正宗上海话。(6月20日《东方早报》)

多年来,普通话在中小校园强势推广,一些学校甚至明令禁止师生在学校讲方言,使得很多人产生这样一种认识,方言没有用了,也使得中小学生的方言正在渐渐远离我们的生活,这恐怕不是什么好事。所以,上海方言进校园,让小学生学习上海话,我认为值得肯定。

我以为,包括上海话在内的各种方言,都包含着不可忽视的文化价值,也可以认为方言就是一种地方非物质文化遗产,当然也是需要保护和传承的。

任何一种语言都不单单是文字和语音的问题,都包含了各个民族独特的历史、传统、文化,无论是几亿人能讲的语言,还是只有几千人听得懂的语言,都在传承着人类的文明。一种语言的消失,就意味着一种历史的终结、一种传统的消亡、一种文化的灭绝,甚至是一个民族的消失,当然也是一种文明万劫不复的悲剧。所以说,每种语言的文化价值都值得尊重与传承,而一种语言的文化价值其实就包括了方言的存在。 马长军